

延吉新村街道开展薄弱地区整治

永吉路畅通了 环境改善了

■记者 张维维

本报讯 永吉路松花江路口有一家人气颇高的菜市场,来往人群和车辆本就较多。延吉七村永吉路沿街又有16户居民房屋存在破墙开店,违法搭建的现象,给来往路人通行带来了诸多不便。同时其餐饮店中还存在无证经营,危及食品安全等问题。近期,延吉新村街道就这一系列问题开展了集中整治。

据了解,这16户民宅破墙开店的问题由来已久,由于既影响市容环境,又给小区的安全管理带来了隐患,一直是市民投诉的热点。虽然这些事实已经由延吉派出所、延吉市场监管所、城管延吉中队、延吉房管办事处等单位现场查实,但是牵涉到户主和租客的经济利益,要开展拆违整

治工作,执行起来很难。

街道以“大联动”为平台,整合辖区所、办、院、队主要力量,摸清了这16户民宅的情况。在集中整治前,街道开展了一对一的约谈,坚持正面宣传和耐心劝导,对确实有困难的家庭,按照有关政策,给予一定救助和帮困。

其中一户韦女士的丈夫得了胃癌,每个月需要支付高昂的医疗费,平时靠出租房屋补贴医药费。得知自己的房子在此次16户整改的范围内,韦女士的情绪十分激动,每一次约谈都十分抵触,并表示要“抗争到底”。经过专项整治工作小组多次耐心的劝导,并按照现有政策,为韦女士一家向有关部门申请了应有的困难补助。最终,韦女士同意配合街道的整治工作。

街道管理办主任刘传清告诉记者,劝慰成功的案例是不少,但有些人到最后还是抱着坚决抵制的态度。陈女士靠出租该处房屋作为生活补贴,她表示如果开展整治,就会把家里年迈老人带到店铺,甚至还扬言要把煤气罐也放置在现场,阻止正常执法。虽然她的态度非常蛮横,但是现场的工作人员仍没有放弃,直到最后一刻还是在现场做其思想工作。

最终在工作人员的努力下,集中整治工作顺利地结束了,16户整改对象最终全部配合整治。目前,该路段已初步完成了改造,沿街店铺也全部砌起了围墙,做到了还路于民。据介绍,今后这条路不仅是一条人行道,围墙上还将布置精美的美术宣传作品,成为该区域的又一处道路景观。

长白:暑期武术课程受追捧

■记者 郑潇萌

本报讯 暑假生活已经开始,7月5日,长白新村街道社区文化活动中心借助上海市公共文化配送项目,开设《少年中国、小小武魁——少儿武术培训课程》,丰富孩子们暑期生活的同时,帮助他们强身健体。

此次培训分为武术训练和国学经典导读两大板块。国家一级运动员阙一工带领孩子们开始武术学前热身、抱拳礼、鞠躬礼仪学习及基

本套路动作要领的学习,孩子们学得聚精会神。课上,孩子们兴趣高昂地不断反复练习,体验武术礼仪、武术基本动作的内涵与要领。东方广播有限公司专业主持带领孩子们诵读《弟子规》,在阐释含义同时,告诉孩子们“弟子”在家、在外、待人接物、为人处世、求学等方面所应具备的一些礼仪与规范。

据悉,培训还有3课时,将在接下来的时间内继续以动静结合的方式传授传统文化。

控江:征文比赛弘扬孝亲敬老

■记者 杨晓梅

本报讯 7月7日,控江路街道2016年“读孝善故事 行孝善之举”讲故事比赛暨征文颁奖活动在社区文化活动中心举行。

比赛中,14位参赛选手或讲述自己家庭的孝善家风,或分享身边孝善模范的典型事迹。声情并茂的演绎,真实感人的故事,赢得现场观众的阵阵掌声。最终,来自凤三(1)居委的唐哲炜获得了比赛的第一名。

5月15日至7月4日期间,控江

路街道在辖区各居委会和各学校组织居民和学生开展故事的征集、初选及评比,共征集文章48篇,评选出20位优秀选手,其中郭小雯、赵晨获得了征文比赛的一等奖。

据悉,为贯彻落实社会主义核心价值观,推进“弘扬孝亲敬老风尚,构建多代融合社区”的实践,将弘扬孝亲敬老美德作为家风、社区建设重要内容,控江路街道以生动活泼的征文和故事大赛的形式,引导辖区内居民与广大青少年学生传承并发扬中华传统美德,形成良好的社区新风尚。



7月6日晚,由欧尚超市与大桥街道联合举办的文艺表演活动在欧尚长阳店一楼举行,来自大桥街道长阳新苑小区等社区“大妈”组成的文艺表演队伍,献上合唱、舞蹈、旗袍秀、太极拳、瑜伽等精彩节目,让超市消费者尽情享受愉悦的购物体验。

■记者 周琳 摄

平凉社区党建服务中心升级

■实习生 董盈岑

本报讯 近日,装修一新的平凉路街道社区党建服务中心正式挂牌并投入使用。该中心将以开放式、集约化、共享性的服务平台模式与辖区内的各级党组织实现资源共享。

新挂牌的社区党建服务中心位于龙江路83号,比原中心的使用面积增加了近一倍,设置远程教育电教室、党员志愿者工作室等多个

功能区域,以及旧改党建陈列室、老韦工作室等展区,平凉社区的党组织和党员群众在这里有了一个新家。

据了解,随着“两学一做”学习教育活动的不断深入,平凉路街道社区党建服务中心将努力打造党建活动、教育培训、形象展示、资源整合、服务群众等五大平台,为深化区域化党建,形成社会共治合力提供服务保障。

强化党建引领 助推企业发展

——记上海聚隆绿化发展有限公司党支部

多年来,上海聚隆绿化发展有限公司党支部以创先争优为契机,以党建品牌工作为基础,以“凝心聚力共创共享”党建文化为动力,切实加强党组织的核心堡垒作用,使企业的可持续发展和社会责任意识不断提高,党员的先锋模范作用和员工的凝聚力不断提高,帮助企业快速发展。

切实增强看齐意识。聚隆党支部有支委5人,支部书记带领支委班子,引导党员自觉维护党的团结和集中统一,积极贯彻落实党的路线和政策。在“两学一做”学习教育中,通过“两学一做如何学,如何做?”、“我为党建添风采”、“学党章,学讲话,做合格党员”、“学先进精神树理想践行行动”、“重温入党誓词沿着先辈足迹”等活动,加强党员党性修养。支部突出问题导向,带着问题学,针对问题改,把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,用行动体现信仰信念的力量。支部要求党员主动下沉到员工中,听取员工的心声。通过安全宣传活动、高温慰问、工地巡检、质量检验等,了解施工现场一线员工的生产情况、生活情况,解决他们的实际困难。通过创建文明

工地,优质工程,用户满意工程,以及“聚隆杯”年度劳动竞赛等,让党员努力带好身边人,争做多面手,提高施工技能,使能干的人成为骨干,使骨干成为党员,使党员成为中坚力量,在重要岗位中作表率。

积极履行党建责任。党支部坚持每季度召开一次党支部大会,传达学习党的路线、方针、政策和上级党组织的决议、指示,制定党支部贯彻落实的计划、措施,对支部委员会的工作进行审查和监督,讨论发展新党员和接受预备党员转正,讨论决定对党员的表彰和处分。坚持每月一次开展支委会学习,落实上级党组织工作要求,讨论支部工作计划,开展先进评选、党内民主评议、发展党员等活动。坚持每月开展组织生活,针对工程项目多、地点分散、外地项目占据大部分、组织生活时间难定、人员到齐率难等情况,支委会成立工地流动党小组,以党小组的形式,在工地现场开展党员组织生活。公司成立20周年之际,党支部和管理层与党员员工一起开展了“认养一片林”、“爱岗敬业·我与企业共图隆劳模事迹报告会”、“迎七一·当一天党校学员”、“禁毒是我们的共同责任”“凝心

聚力·共创共享一聚隆企业党建文化”等一系列党建联建活动,使党员通过活动,牢记党的信仰,牢记自己的入党宣誓,不但在组织上入党,更做到在思想上入党,做一个合格的共产党员。

党建引领、推动发展。以“爱岗敬业”为切入点,党支部发动党员们自觉承诺践诺,在工作中树党员形象,展党员风采。项目部经理熊学先、江子宏、陈磊等,坚持在施工现场亮党员身份,用吃苦耐劳的精神感染员工。30多年党龄的老党员、苗圃主任夏炳文,十多年如一日,在桉树子代繁殖试种中选育出树型适宜上海地区条件生长的品种,获得了业内桉树专家的肯定,成功申请了上海市桉树种试项目课题。公司成立初始,年产值只有几百万,在党支部的推动及带领下,不断促进企业发展,成为多家知名地产商的合作伙,年产值不断递升,2015年,公司总资产近5亿;拥有各类资质近10项,有职称的各类工程技术人员56人,技术工人40人并获得“中国风景园林学会工程优胜金奖”、“上海风景园林学会设计优胜奖”、“上海绿色建筑协会绿色建筑贡献奖”、“上海市用户满意工程奖”、“上海市用户满意企业”等多个奖项。



聚隆绿化发展有限公司党支部开展上门走访与职工谈心谈话活动

发挥战斗堡垒作用,赢得党员群众的信任和支持。多年来,党支部始终把做好党建工作作为和谐企业建设的有力抓手,把发挥党员作用作为企业发展的源动力,在探索和实践形成了“4有3为2优”工作法。支部的工地党小组中有职工信箱、宣传栏、局域网、微博等,能及时了解党员的思想动态,让党建文化引领企业文化。推行年终考核评审制度,通过支部考核评审,促进党员们找差距,自觉形成创先争优意识,人人争当先进,发挥战斗堡垒作用。

重要岗位是骨干,骨干是党员,扎实的党建工作,成就了企业发展的源

动力,从支部刚成立时的3位党员起,通过积极开展党建工作,真抓实干,党员带头表率等方式,充分调动其他员工积极性,经过组织培养,先后有17名员工加入了党组织。党组织的力量越来越强,公司的业务也越做越大,先后荣获了“上海市‘两新’组织五好党组织”、“上海市文明单位”等多项荣誉,也得到了越来越多群众的信任和支持。

爱杨浦 争先锋 作表率 ——“两学一做”先锋榜